



В Смоленске молодые следователи - выпускники Московской академии Следственного комитета приняли присягу сотрудника СК России



В этом году состоялся очередной выпуск Московской академии Следственного комитета Российской Федерации.

Приказом Председателя Следственного комитета РФ от 22 июля 2022 года выпускница академии Чернова Дарья Дмитриевна назначена на должность следователя Вяземского межрайонного следственного отдела, выпускница академии Королева Любовь Евгеньевна - на должность следователя Гагаринского межрайонного следственного отдела, выпускники академии Ракоца Ксения Григорьевна и Парфенов Александр Александрович назначены на должности следователей Сафоновского межрайонного следственного отдела.



Сегодня, 5 августа, в торжественной обстановке молодые специалисты приняли присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации, посвятив себя служению России и Закону. Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Киселев Андрей Сергеевич поздравил следователей с назначением на должности, вручил служебные удостоверения и пожелал молодым сотрудникам успехов в работе, благополучия и отзывчивости, от которой во многом зависит доверие граждан к нашему ведомству.

Изображения



05 Августа 2022

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1713061>